

Wrocław, dnia 04.08.2020 r.

Znak sprawy: WRO-WA.2720.112.2020

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia

Odpowiedź na pytania i wniosek Wykonawcy oraz modyfikacja zapisów Zapytania ofertowego, Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia), Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego (Formularz ofertowy), Załącznika nr 5 do Zapytania ofertowego (Wzór umowy) oraz Załącznika do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 (Opis przedmiotu zamówienia)

dotyczy: zapytania ofertowego WRO-WA.2720.112.2020 z dnia 28.07.2020 r., którego przedmiotem jest: „Wydruk plakatów dotyczących popularyzacji Powszechnego Spisu Rolnego 2020 wraz z ekspozycją (montażem i demontażem plakatów) na nośnikach typu billboard podświetlany na terenie miasta Wrocławia.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły drogą elektroniczną w dniu 03.08.2020 r. pytania dotyczące zapisów Zapytania ofertowego oraz wnioski dotyczące zmiany terminu realizacji dla poszczególnych nośników (billboardów). Na podstawie Rozdziału X. Zapytania ofertowego z dnia 28.07.2020 r. Zamawiający przekazuje treść pytań i treść wniosku wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

„Czy zamawiający będzie zmieniać kreację na plakatach w trakcie tych 3 miesięcy ekspozycji 1.09.2020-30.11.2020? Jeśli tak to, ile razy?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmiany kreacji na plakatach w trakcie realizacji przedmiotu umowy

Pytanie 2:

„Z posiadanych przez nas informacji wynika, że Instytut Badań Outdooru Sp. z o.o. prowadzący badania outdooru pod nazwą „Outdoor Track” w klauzulach umów z właścicielami powierzchni outdoorowych w Polsce zawiera klauzulę, iż nie jest dopuszczane informowanie o wynikach badań dla mniej niż 10 nośników. W związku z tym czy mogą Państwo usunąć z Załącznika nr 1 do Umowy zapis w punkcie 2. Ogólne założenia do realizacji przedmiotu zamówienia, podpunkt 8 - dotyczący danych wymaganych w Raporcie z realizacji kampanii a dotyczących efektywności kampanii tj. ilości kontaktów z reklamą, zasięgu reklamy w odniesieniu do populacji?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że mając na uwadze powyższe uzasadnienie przychyliła się do prośby i usuwa z Załącznika do Umowy (Opis przedmiotu zamówienia) zapis w punkcie 2. Ogólne założenia do realizacji przedmiotu zamówienia, podpunkt 8 - dotyczący danych wymaganych w Raporcie z realizacji kampanii a dotyczących efektywności kampanii tj. ilości kontaktów z reklamą, zasięgu reklamy w odniesieniu do populacji. Usuwa również ten sam zapis z Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego (opis przedmiotu zamówienia).

Urząd Statystyczny we Wrocławiu

ul. Oławska 31, 50-950 Wrocław
tel. 71 371 64 00
SekretariatUSWRO@stat.gov.pl
wroclaw.stat.gov.pl

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z powyższym modyfikuje następujące zapisy Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia) z dnia 28.07.2020 r., oraz Załącznika do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 (Opis przedmiotu zamówienia).

Miejsce dokonania zmian:

1. Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia) – w sposób następujący:

Było:

Pkt 2 ppkt 8 Wykonawca prześle w terminie 3 dni po zakończeniu kampanii Raport z realizacji kampanii zawierający: dane dotyczące efektywności tj. ilości kontaktów z reklamą, zasięg reklamy w odniesieniu do populacji oraz raport zdjęciowy z kampanii (min. 1 zdjęcie każdego z billboardów oraz dokładny adres lub opis lokalizacji nośnika - billboardu).

Jest:

Pkt 2 ppkt 8 Wykonawca prześle w terminie 3 dni po zakończeniu kampanii Raport z realizacji kampanii oraz raport zdjęciowy z kampanii (min. 1 zdjęcie każdego z billboardów oraz dokładny adres lub opis lokalizacji nośnika - billboardu).

2. Załącznik do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 (Opis przedmiotu zamówienia) – w sposób następujący:

Było:

Pkt 2 ppkt 8 Wykonawca prześle w terminie 3 dni po zakończeniu kampanii Raport z realizacji kampanii zawierający: dane dotyczące efektywności tj. ilości kontaktów z reklamą, zasięg reklamy w odniesieniu do populacji oraz raport zdjęciowy z kampanii (min. 1 zdjęcie każdego z billboardów oraz dokładny adres lub opis lokalizacji nośnika - billboardu).

Jest:

Pkt 2 ppkt 8 Wykonawca prześle w terminie 3 dni po zakończeniu kampanii Raport z realizacji kampanii oraz raport zdjęciowy z kampanii (min. 1 zdjęcie każdego z billboardów oraz dokładny adres lub opis lokalizacji nośnika - billboardu).

Pytanie 3:

„Jeśli chodzi o termin dostarczenia raportu zdjęciowego z kampanii to właściciele powierzchni reklamowych dotaczają raporty zdjęciowe w o wiele dłuższym terminie, czy więc jest możliwa zmiana w punkcie 2.Ogólne założenia do realizacji przedmiotu zamówienia, podpunkt 8 zapisu dotyczącego dostarczenia raportu zdjęciowego do 14 dni po zakończeniu kampanii?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że przychyła się do prośby Wykonawcy i zmienia w punkcie 2.Ogólne założenia do realizacji przedmiotu zamówienia, podpunkt 8 zapisu dotyczącego dostarczenia raportu zdjęciowego do 14 dni po zakończeniu kampanii i wydłuża termin dostarczenia raportu zdjęciowego do 14 dni po zakończeniu kampanii. Zamawiający zmienia również ten zapis analogicznie w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia).

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z powyższym modyfikuje następujące zapisy Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia) z dnia 28.07.2020 r., oraz Załącznika do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 (Opis przedmiotu zamówienia).

Miejsce dokonania zmian:

1. Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia) – w sposób następujący:

Było:

Pkt 2 ppkt 8 Wykonawca prześle w terminie 3 dni po zakończeniu kampanii Raport z realizacji kampanii zawierający: dane dotyczące efektywności tj. ilości kontaktów z reklamą, zasięg reklamy w odniesieniu do populacji oraz raport zdjęciowy z kampanii (min. 1 zdjęcie każdego z billboardów oraz dokładny adres lub opis lokalizacji nośnika - billboardu).

Urząd Statystyczny we Wrocławiu

ul. Olawska 31, 50-950 Wrocław
tel. 71 371 64 00
SekretariatUSWRO@stat.gov.pl
wroclaw.stat.gov.pl

Jest:

Pkt 2 ppkt 8 Wykonawca prześle w terminie 3 dni po zakończeniu kampanii Raport z realizacji kampanii oraz w terminie 14 dni po zakończeniu kampanii raport zdjęciowy z kampanii (min. 1 zdjęcie każdego z billboardów oraz dokładny adres lub opis lokalizacji nośnika - billboardu).

2. Załącznik do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 (Opis przedmiotu zamówienia) – w sposób następujący:

Było:

Pkt 2 ppkt 8 Wykonawca prześle w terminie 3 dni po zakończeniu kampanii Raport z realizacji kampanii zawierający: dane dotyczące efektywności tj. ilości kontaktów z reklamą, zasięg reklamy w odniesieniu do populacji oraz raport zdjęciowy z kampanii (min. 1 zdjęcie każdego z billboardów oraz dokładny adres lub opis lokalizacji nośnika - billboardu).

Jest:

Pkt 2 ppkt 8 Wykonawca prześle w terminie 3 dni po zakończeniu kampanii Raport z realizacji kampanii oraz w terminie 14 dni po zakończeniu kampanii raport zdjęciowy z kampanii (min. 1 zdjęcie każdego z billboardów oraz dokładny adres lub opis lokalizacji nośnika - billboardu).

Pytanie 4:

„Czy ze względu na trudności ze znalezieniem dostępnych w terminie IX, X, XI 2020 nośników w odległości 1km od wymienionych lokalizacji, może nastąpić zmiana zapisów zapytania ofertowego nr WRO-WA.2720.112.2020 na 3 km?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że przychyliła się do prośby Wykonawcy i zmienia zapis dot. lokalizacji nośników w odległości 1 km na 3 km.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z powyższym modyfikuje następujące zapisy Zapytania ofertowego z dnia 28.07.2020 r., Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia) z dnia 28.07.2020 r., Załącznika nr 5 do Zapytania ofertowego (Wzór umowy) oraz Załącznika do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 (Opis przedmiotu zamówienia)

Miejsce dokonania zmian:

1. Rozdział II. Zapytania ofertowego Przedmiot zamówienia i opis przedmiotu zamówienia – w sposób następujący:

Było:

Ust 1. Przedmiotem zamówienia jest wydruk plakatów (zgodnie z dostarczonym projektem) dotyczących popularyzacji Powszechnego Spisu Rolnego 2020 wraz z ekspozycją (montażem i demontażem plakatów) na nośnikach typu billboard podświetlany o wymiarach ok 6m x 3 m (powierzchnia ok 18 m²) na terenie miasta Wrocławia usytuowanych przy drogach dojazdowych do Wrocławia w odległości do 1 km od:

- Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego Targpiast we Wrocławiu przy ul. Obornickiej 235-237;
- Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywczego S.A. we Wrocławiu przy ul. Giełdowej 4.

Jest:

Ust 1. Przedmiotem zamówienia jest wydruk plakatów (zgodnie z dostarczonym projektem) dotyczących popularyzacji Powszechnego Spisu Rolnego 2020 wraz z ekspozycją (montażem i demontażem plakatów) na nośnikach typu billboard podświetlany o wymiarach ok 6m x 3 m (powierzchnia ok 18 m²) na terenie miasta Wrocławia usytuowanych przy drogach dojazdowych do Wrocławia w odległości do 3 km od:

- Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego Targpiast we Wrocławiu przy ul. Obornickiej 235-237;
- Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywczego S.A. we Wrocławiu przy ul. Giełdowej 4.

Urząd Statystyczny we Wrocławiu

ul. Oławska 31, 50-950 Wrocław
tel. 71 371 64 00
SekretariatUSWRO@stat.gov.pl
wroclaw.stat.gov.pl

2. Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia) – w sposób następujący:

Było:

Pkt 1 ppkt 3 Lokalizacja ekspozycji:

- przy drogach dojazdowych w odległości do 1 km od Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego Targpiast we Wrocławiu przy ul. Obornickiej 235-237 – 1 billboard
- przy drogach dojazdowych, w odległości do 1 km od Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywczego S.A. we Wrocławiu, przy ul. Giełdowej 4 - 1 billboard,

Jest:

Pkt 1 ppkt 3 Lokalizacja ekspozycji:

- przy drogach dojazdowych w odległości do 3 km od Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego Targpiast we Wrocławiu przy ul. Obornickiej 235-237 – 1 billboard
- przy drogach dojazdowych, w odległości do 3 km od Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywczego S.A. we Wrocławiu, przy ul. Giełdowej 4 - 1 billboard,

3. Załącznik nr 5 do Zapytania ofertowego (Wzór umowy) – w sposób następujący:

Było:

§ 1 ust 2 W ramach przedmiotu umowy Zamawiający zamawia a Wykonawca zobowiązuje się do wydruku plakatów (zgodnie z dostarczonym przez Zamawiającego projektem) dotyczących popularyzacji Powszechnego Spisu Rolnego 2020 wraz z ekspozycją (montażem i demontażem plakatów) na nośnikach typu billboard podświetlany o wymiarach ok 6m x 3 m (powierzchnia ok 18 m²) na terenie miasta Wrocławia usytuowanych przy drogach dojazdowych do Wrocławia w odległości do 1 km od:

- Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego Targpiast we Wrocławiu przy ul. Obornickiej 235-237;
 - Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywczego S.A. we Wrocławiu przy ul. Giełdowej 4;
- w okresie od dnia 1 września 2020 do dnia 30 listopada 2020 r.

Jest:

§ 1 ust 2 W ramach przedmiotu umowy Zamawiający zamawia a Wykonawca zobowiązuje się do wydruku plakatów (zgodnie z dostarczonym przez Zamawiającego projektem) dotyczących popularyzacji Powszechnego Spisu Rolnego 2020 wraz z ekspozycją (montażem i demontażem plakatów) na nośnikach typu billboard podświetlany o wymiarach ok 6m x 3 m (powierzchnia ok 18 m²) na terenie miasta Wrocławia usytuowanych przy drogach dojazdowych do Wrocławia w odległości do 3 km od:

- Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego Targpiast we Wrocławiu przy ul. Obornickiej 235-237;
- Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywczego S.A. we Wrocławiu przy ul. Giełdowej 4;

w okresie od dnia 1 września 2020 do dnia 30 listopada 2020 r

4. Załącznik do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 (Opis przedmiotu zamówienia) – w sposób następujący:

Było:

Pkt 1 ppkt 3 Lokalizacja ekspozycji:

- przy drogach dojazdowych w odległości do 1 km od Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego Targpiast we Wrocławiu przy ul. Obornickiej 235-237 – 1 billboard
- przy drogach dojazdowych, w odległości do 1 km od Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywczego S.A. we Wrocławiu, przy ul. Giełdowej 4 - 1 billboard,

Jest:

Pkt 1 ppkt 3 Lokalizacja ekspozycji:

- przy drogach dojazdowych w odległości do 3 km od Rolno-Spożywczego Rynku Hurtowego Targpiast we Wrocławiu przy ul. Obornickiej 235-237 – 1 billboard
- przy drogach dojazdowych, w odległości do 3 km od Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywczego S.A. we Wrocławiu, przy ul. Giełdowej 4 - 1 billboard.

Urząd Statystyczny we Wrocławiu

ul. Oławska 31, 50-950 Wrocław
tel. 71 371 64 00
SekretariatUSWRO@stat.gov.pl
wroclaw.stat.gov.pl

Wniosek:

W związku z brakiem dostępności nośników w pełnych okresach wnioskujemy o zmianę terminu realizacji dla poszczególnych nośników z 3 pełnych miesięcy na minimum 2 miesiące (w ciągu pełnych 3 miesięcy kampanii) dla każdego z nośników.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że przychylił się do powyższego wniosku. W związku z tym zmianie ulega termin realizacji przedmiotu zamówienia z pełnych 3 miesięcy ekspozycji na ekspozycję minimum 2 miesiące w ciągu pełnych 3 miesięcy ekspozycji tj od 1.09.2020 r. -30.11.2020 r.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w związku z powyższym modyfikuje następujące zapisy Zapytania ofertowego z dnia 28.07.2020 r., Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego (Formularz ofertowy) z dnia 28.07.2020 r., oraz Załącznika nr 5 do Zapytania ofertowego (Wzór umowy)

Miejsce dokonania zmian:**1. Rozdział III. Zapytania ofertowego Termin realizacji przedmiotu zamówienia – w sposób następujący:****Było:**

1. Termin wykonania przedmiotu zamówienia przewidziany został na okres od 1 września 2020 r. do 30 listopada 2020 r.

Jest:

1. Termin wykonania przedmiotu zamówienia przewidziany został na okres od 1 września 2020 r. do 30 listopada 2020 r. z zastrzeżeniem 2 miesięcznego minimalnego okresu ekspozycji w ciągu pełnych 3 miesięcy terminu realizacji przedmiotu zamówienia.

2. Rozdział VII. Zapytania ofertowego Termin wykonania zamówienia – w sposób następujący:**Było:**

Przedmiot zamówienia realizowany będzie w terminie od 1 września 2020 r. do 30 listopada 2020 r.

Jest:

Przedmiot zamówienia realizowany będzie w terminie od 1 września 2020 r. do 30 listopada 2020 r. z zastrzeżeniem 2 miesięcznego minimalnego okresu ekspozycji w ciągu pełnych 3 miesięcy terminu realizacji przedmiotu zamówienia.

3. Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego (Formularz ofertowy) – w sposób następujący:**Było:**

Oświadczamy, że zobowiązujemy się do realizacji przedmiotu zamówienia przez okres od dnia 1 września 2020 r. do dnia 30 listopada 2020 r.

Jest:

Oświadczamy, że zobowiązujemy się do realizacji przedmiotu zamówienia przez okres minimum 2 miesięcy w ciągu pełnych 3 miesięcy obowiązywania umowy tj. od dnia 1 września 2020 r. do dnia 30 listopada 2020 r.

4. Załącznik nr 5 do Zapytania ofertowego (Wzór umowy) – w sposób następujący:**Było:**

§ 2 Niniejsza umowa zostaje zawarta na czas określony i realizowana będzie od dnia 1 września 2020 do dnia 30 listopada 2020 r.

Urząd Statystyczny we Wrocławiu

ul. Oławska 31, 50-950 Wrocław
tel. 71 371 64 00
SekretariatUSWRO@stat.gov.pl
wroclaw.stat.gov.pl

Jest:

§ 2 Niniejsza umowa zostaje zawarta na czas określony i realizowana będzie od dnia 1 września 2020 do dnia 30 listopada 2020 r z zastrzeżeniem 2 miesięcznego minimalnego okresu ekspozycji plakatów w ciągu pełnych 3 miesięcy terminu realizacji przedmiotu umowy.

Ponadto Zamawiający informuje, że w związku z modyfikacją zmianie ulega również zapis Rozdziału XI. Zapytania ofertowego Miejsce i termin składania ofert i wybór oferty najkorzystniejszej – w sposób następujący:

Było:

ust. 4. Zamawiający zaleca, aby Wykonawca oznaczył **Ofertę** (w formie papierowej lub elektronicznej) nazwą przedmiotu zamówienia w sposób następujący: „**Oferta w sprawie Zapytania ofertowego z dnia 28.07.2020 r., znak sprawy: WRO-WA.2720.112.2020**”.

Jest:

ust. 4 Zamawiający zaleca, aby Wykonawca oznaczył **Ofertę** (w formie papierowej lub elektronicznej) nazwą przedmiotu zamówienia w sposób następujący: „**Oferta w sprawie Zapytania ofertowego z dnia 28.07.2020 r, Modyfikacja z dnia 04.08.2020 r., znak sprawy: WRO-WA.2720.112.2020**”.

W związku z wprowadzonymi zmianami do Zapytania ofertowego, Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia), Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego (Formularz ofertowy), Załącznika nr 5 do Zapytania ofertowego (Wzór umowy), oraz Załącznika do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 Zamawiający przesunął termin składania ofert na dzień 07.08.2020 r. godz. 10:00. Swoje stanowisko opublikował na stronie internetowej Urzędu w dniu 04.08.2020 r.

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia i modyfikacja stanowią integralną część Zapytania ofertowego z dnia 28.07.2020 r. na „**wydruk plakatów dotyczących popularyzacji Powszechnego Spisu Rolnego 2020 wraz z ekspozycją (montażem i demontażem plakatów) na nośnikach typu billboard podświetlany na terenie miasta Wrocławia, znak sprawy WRO-WA.2720.112.2020.**”

Treść pytań wraz z wyjaśnieniami i modyfikacją z 04.08.2020 r. Zapytania ofertowego, Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego (Opis przedmiotu zamówienia), Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego (Formularz ofertowy), Załącznika nr 5 do Zapytania ofertowego (Wzór umowy) oraz Załącznika do Umowy WRO-WA.2720.112.2020 zamieszczone zostały na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: <https://bip.stat.gov.pl/urzed-statystyczny-we-wroclawiu/zamowienia-publiczne/> oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego.

p.o. DYREKTORA
URZĘDU STATYSTYCZNEGO
we Wrocławiu


Halina Wozniak

Urząd Statystyczny we Wrocławiu

ul. Olawska 31, 50-950 Wrocław
tel. 71 371 64 00
SekretariatUSWRO@stat.gov.pl
wroclaw.stat.gov.pl